
Історія Дар’ї Калакайло, учасниці обласного конкурсу «Жінка 
Донеччини» 2024 року в номінації «Захисниця року» 

 

Калакайло Дар’я з 2017 року 
працює в органах правопорядку, 
але не зважаючи на недовгий 
трудовий шлях, дівчина 
продемонструвала свою завзятість 
та наполегливість у прагненні до 
професійного зростання. Обравши 
юридичний фах, Дар’я готова 
стояти на варті справедливості, 
допомагати тим, хто потребує 
захисту та підтримки. 

З юних літ Дар’я 
демонструвала чітке бачення свого 
майбутнього та докладала 
максимум зусиль для досягнення 
поставлених цілей. Зовні тендітна, 
вона готова бути справжнім 
борцем, що демонструє стійкість і 
сміливість, безкомпромісність у 
розв'язанні життєвих питань. 

Калакайло Дар’я Дмитріївна народилась 28 січня 2000 року в селі 
Дем’янівці Маріупольського району Донецької області. У 2006 році пішла 
до першого класу Дем’янівської загальноосвітньої школи I-III ступенів, яку 
закінчила у 2017 році та отримала повну загальну середню освіту. У серпні 
2017 року вступила до Донецького юридичного інституту Міністерства 
внутрішніх справ України та була прийнята на службу до Національної 
поліції України. У 2021 році закінчила Донецький юридичний інститут 
Міністерства внутрішніх справ України та здобула кваліфікацію: ступінь 
вищої освіти «бакалавр» галузь знань «право». Рік пропрацювавши слідчим 
ВП 4 (селище Мангуш) Маріупольського РУП ГУНП в Донецькій області, 
вирішила не зупинятися на досягнутому та у 2022 році стала студенткою 
Донецького державного університету внутрішніх справ та у 2024 році 
здобула ступінь вищої освіти «магістр» за спеціальністю «право». 

Після закінчення навчання в Донецькому юридичному інституті МВС 
України була розподілена для проходження служби до Головного управління 
Національної поліції в Донецькій області, де проходить службу дотепер. 

З початком повномасштабного вторгнення рф Дар’я без жодних 
роздумів залишила батьків, рідний дім та виїхала на підконтрольну Україні 



 2 

територію, не порушивши дану Батьківщині та народу України присягу. 
Честь і щирість для Дар’ї понад усе. 

Чоловік Дар’ї також обрав шлях правопорядку. У непростих умовах 
сьогодення молоді люди не полишили свою країну і, підтримуючи один 
одного, виконують складну місію охоронців закону. 

Дар’я – яскравий представник нового покоління. Вона проявляє 
якісний підхід у роботі,  відповідальність, ініціативність та щиру відданість 
обраній справі. Але найбільше  вражає її стійкість і незламність духу. Кожен  
крок Дар’ї –  крок на шляху до Перемоги, кожен день – день боротьби за 
своє майбутнє і майбутнє країни. Молода жінка ніколи не здається, навіть 
коли було важко і здавалося, що все навколо руйнується. Вона вміє 
підтримати своїх товаришів, дати їм сили продовжувати працювати, навіть 
коли все здається безнадійним. Вона стала символом тих, хто не просто 
воює, а живе і бореться за свою землю і за майбутнє. 

Її шлях – це шлях відваги, любові до своєї країни та людей, які її 
оточують. Дар’я  не просто захисниця, вона справжній герой нашого часу, 
жінка, яка довела, що навіть в умовах війни можна зберегти людяність, 
силу і рішучість боротися за правду і за мир.  

 


